# 古巨基个人品牌举办首秀 觉得基仔的设计很赞? 他得"跪谢"周慧敏



前晚,在2015秋冬上海时装周上,香港歌手古巨基以新晋设计师 的身份带着他所创立的两大品牌 HTDG和 SOLO CELEB 发 布了全新秋冬系列,而这也是基仔个人品牌的首次时装秀。最引 人注目的是他特邀好友周慧敏(Vivian)为大秀压轴亮相。当晚只 见女神一袭帅气裙装现身,因裙子前后大开衩,背后大V领设计, 让女神小露后背,增添几分性感。对于好友周慧敏的跨刀出场,性 感"牺牲",古设计师激动得差点献上膝盖:"我要跪谢Vivian!"

古巨基设计师为了这次首 秀,今年4月初就开始邀请周慧 敏加盟了,还亲自给Vivian量身 裁衣。而两人的互动合作并不 仅仅限于此次,之前两个好朋友 已经互帮互助好多年,古巨基视 周慧敏为亲人;周慧敏也将古巨 基视为最好的朋友,"自从你跟 我经纪人Lorraine结婚后,我好 像多了一个'经纪人'"

他们友情的开始缘于台湾 电视剧《包青天之滴血红梅》。 另据八卦网友爆料,因为古巨基 现任老婆、曾经的助理陈英雪 (Lorraine),在跟古巨基之前,就 是周慧敏的助理,所以两人的关 系一直很好。从1994年开始至 今,他们的友谊已经有21年了!

## 那些年两人一起做的事

- ●1994年 古巨基和 周慧敏参演电视剧《包青 天之滴血红梅》而相识。
- ●2005年 古巨基香 港红馆个唱,久未露面的玉 女周慧敏赶来捧场,与古巨 基合唱《流言》。周惠敏直 言表白:"我很喜欢你,你很 乖。但我只把你当弟弟。"
- ●2006年 古巨基首 次操刀专辑《Human 我 生》的主打歌《爱得太迟》 MV,并邀来周慧敏担任女 主角,两人在MV中扮演 情侣。而这首歌在香港的 卡拉OK连锁店的点播次 数超700万次。
- 2013 年 周慧敏自 组经纪人公司"V Vison Workshop"做老板,借用古 巨基的得力助手兼绯闻女 友 Lorraine 做她工作室的 总经理及经纪人。
- ●2013年 古巨基广 州体育馆演唱会,周慧敏出 任表演嘉宾。古巨基表示 "周慧敏有什么需要我,就算 要我割肉,我都会给她的啦"
- ●2014年 周慧敏在英 皇春茗晚宴上宣布与英皇 合作制作唱片《HIM》,而中 间的牵线人就是古巨基。 之后唱片中第一支歌是古 巨基帮忙监制的。 南都

科全书,排戏过程中遇到什

呈现的,不是青丝的烦恼,而

是白首的原谅与救赎。万方

表示,这部戏中包含了很多

人生中她想知道答案的事,

那些伤害和怨恨、忏悔和宽

恕,"可能所有人都不敢说自

己没有这些纠结"。

赖声川想在《冬之旅》中

么问题直接问他就行了。

# 朱军接替毕福剑? 已报批,未最终确认

昨天,网传央视主持人朱军 将代班主持《星光大道》,部分节 目参赛选手也已接到了补录与主 持人沟通交流画面的通知。

记者第一时间联系《星光大 道》制片人,对方并未否认此事: "主持人人选已报台领导审批,并 未得到最终确认,还需要等待官 方消息。"对于《星光大道》何时复 播,知情人士透露:此前录制节目 会考虑以新手法播出或重新剪辑 播出。新一期的节目录制将在4 月底进行录制,按照原计划走,只 是主持人有所更换。

继邀得张艺谋后 乐视影业再获猛将

# 这次是导演徐克



继张艺谋之后, 乐视影业再 与一位猛将合作! 昨日,乐视影 业在北京、广州、郑州等地同日举 行发布会造势,公布乐视影业与 徐克导演携手建立乐视硅谷创意 科技实验室。这意味着乐视生态 内容的三大领军人物郑晓龙、徐 克、张艺谋将分别代表北京、洛杉 矶、乐视"北洛硅"战略的三角格 局正式形成。当天,黄晓明也到 场助阵,还演绎了主演电影《何以 笙箫默》的主题曲《You are my sunshine »

徐老爷在北京亮相时透露会 将更多高科技元素融入电影作品 中,并暗示未来或会与乐视影业 合作推出采用手机拍摄的电影。 昨天乐视方面还公布了2015年 的重磅片单,包括《何以笙箫默》 (黄晓明和杨幂主演)、《太平轮 (下)》(吴宇森执导)、《华丽上班 族》(杜琪峰)、《鬼吹灯之精绝古 城》(陆川)、郭敬明的《小时代4》、 《闪爱》、《消失的凶手》、《醉爱》、 《旋风九日》等。 综合

赖声川新作《冬之旅》6月郑州上演

# 88岁蓝天野和63岁李立群来飙戏



赖声川携手曹禺女儿万方创 作,由"老戏骨"蓝天野、李立 群联袂主演的话剧《冬之旅》 将于6月5日、6日在河南艺 术中心上演。该剧的背景音 乐贯穿以德国浪漫主义诗人 缪勒的同名诗歌创作的舒伯 特名曲《冬之旅》,以浓郁的 感悟演绎晚暮人生的伤感与 华彩。

郑州晚报记者 尚新娇

## 赖声川与曹禺女儿合作

赖声川首次和大陆编剧 合作,缘起于他曾在1981年 与曹禺曾见过一面,"万方给 我的感觉和她父亲一样,非常 亲切。"《冬之旅》改编自万芳 的作品《忏悔》,而话剧剧名脱 胎自舒伯特名曲《冬之旅》。

剧中故事背景是"文 革"时期,赖声川和李立群 对此都比较陌生。但赖声

两位老戏骨同台飙戏

立群,被赖声川称作"最亲密

而剧中的另一位演员李

川认为时代背景并不重要, 该剧的主题是人们怎么面 对伤害与背叛,怎么学会去 宽恕,"这种情况在任何老 朋友身上都会发生,能跟所 有人产生共鸣,这才是我们 选择这个剧本的原因。"

赖声川还找到了一本 关于北京的"百科全书",就 是蓝天野。"他就是一个百

的战友",赖声川最重要的很 多作品都是和李立群合作的。 两位"老戏骨"在舞台上 同台飙演技,令人期待。不 同于蓝天野温文尔雅的知识 分子形象,此次他在《冬之 旅》中是一个在痛苦的漩涡

里挣扎、没有释怀的老人,舒 伯特的歌曲给他带来心灵慰 藉。而63岁的李立群扮演 的陈其襄也是一个内心承受 着巨大痛苦的人,在这个充 满悲伤基调的作品中,李立 群的举手投足却常常让观众 发笑,但是笑过之后又让人 陷入更强烈的悲伤。

88岁的蓝天野坦言,《冬 之旅》可能是自己人生中最后 一部戏。李立群则说,这部戏 中照见自己的一生,尤其是父 母,"我父母给我的情感表现 太深了,就是爱与被爱。我一 生都在学习别人的情感表现, 一生在得得失失中不断认识 自己,一直到老"。

都市健康

本中心成立于

一,全国连锁,专

1999年,是郑州成

业验配品牌助听

器,特邀听力学工

程师现场一对一验

配,为你提供各种

听力咨询问题。

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围: 医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 美国斯达克 图

4月 18 日 ~4 月 19 日大型听力专家现场服务活动!

活动期间

1、全场所有品牌助听器一律 6-8 折优惠

2、独特的超迷你开放耳瑞克式助听器适合各种老年神经性听力损失,彻 立最早的验配中心 底解决听到听不清杂音大等不适

3. 美国斯达克第一款为中国人量身定制的助听器 新款 3SENES CN 系 列,全新的外壳设计拥有最佳性能,享受更自然 3D 立体声,获得噪音环境下 更为舒适的聆听效果

百元到万元数百种款式必有一款适合您;买新机旧机折价回收:部分定制 机 2280 元 / 台。

活动地址:郑州西大街 69 号(亚细亚向东 200 米西大街路北) 听力热线:0371-66280757 15981916828

### 长 期 用 服 啦 不 药

为什么我们的失眠、抑郁、精神分裂、久 迅速激活海马区神经干细胞,恢复海马区正 治不愈,为什么我们试过很多的治疗方法. 病情却反反复复,不见好转?怎么才能让我

们不走冤枉路,不花冤枉钱呢? "天麻软胶囊"专门针对顽固性失眠 抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综 合症、精神分裂等疾病。效果惊人,不管病情 有多重,病史有多久,服用"天麻软胶囊" 盒就会有明显的效果出现。失眠 抑郁 焦虑 恐惧等疾病的病根在大脑的海马区。

常功能,从而达到康复的目的。我们有专业 的心理医生,针对患者一对一治疗,直到患 者康复为止

"天麻软胶囊"因为有把握,所以敢承诺。 服用一盒对效果不满意,可享受无条件 全额退款,并签订协议书。

热烈庆祝天麻软胶囊上市十周年 【买十赠五】名额有限赠完为止

全国免费咨询热线:400-666-4826